



Ärende	Beskrivning	Uppg/ansvar
§ 79	Mötet öppnas Simon hälsar alla välkomna och förklarar mötet öppnat som hålls i restaurang 1906. Deltagare på dagens möte är Simon, Susanne, Lena, Christer samt Ulf. Sara och Annica från ungdomslagen. Peter Å frånvarande.	Ordf. Simon GJ
§ 80	Godkännande av dagordning Dagordningen godkändes. Fler punkter har lagts till under övrigt. Se nedan	Simon
§ 81	Föregående protokoll Föregående protokoll gicks igenom, godkändes och lades till handlingarna.	Simon
§ 82	Sponsring Inget klart med Rawi ännu. Inga övriga nya avtal.	
§ 83	Information huvudstyrelsen, post m m Ingen information.	
§ 84	Ekonomi Ingen rapport. Arvode till Peter Å och Lena S ska beslutas. Simon och Ulf tar beslut.	
§ 85	Herrar Div 3 Lägesrapport: Viktigt att alla får spela så att A-laget kommer att fortleva.	Simon
§ 86	Ungdomslagen Nystartade laget P 08/09 är ca 10 spelare. Laget skall vara med Stig Andersson cup. Flicklagen har bra med spelare. Övriga ungdomslag rullar på. Simon har kommunikation med kommunen om att introducera ensamkomna flyktingbarn och barn från flyktingfamiljer till handboll i ÖIF.	



Ärende

Öjeby IF - Handbollssektionen

Protokoll 7

2015-12-16 kl 18:00 - 19:30

Uppg/ansvar

Beskrivning

§ 87 Material

Lägesrapport:

Pikétröjor till ledarna finns hos Ulf. Adidas mjuka bollar är inte bra. Det finns 2 stycken taktiktavlor i Ulf:s förråd. Bindlar till dispenspelare skall inköpas. Ulf kollar. Visselpipor ska köpas in.

§ 88 Utbildning

Lägesrapport:

Christer har kollat om grundkurser i tränarutbildning. Finns inga på gång just nu. Kolla med Conny:s lag om någon vill gå domarutbildning.

§ 89 Övriga frågor

- 12 lag anmälda till Stig Anderssons cup. Lena kollar om A-laget skall döma. Stig skall bjudas in. Vid lottningen av matcher lägger man Piteå-lagen första och sista matcher. Kansliet trycker diplomerna utifrån Annicas utformning.
- Inför nästa års julmarknad skall det eventuellt även säljas väfflor utomhus.
- Chokladaskar skall delas ut till ledare och tränare. Sarah ordnar detta.
- Allmän skärpning då det gäller städning efter matcherna.
- Simon lyfter frågan angående meddelande om WO med Norrbottens Handbollsförbund.

§ 90 Nästa möte

Onsdag den 13 januari kl 18:00

§ 91 Mötet avslutas

Simon förklarar mötet avslutat.

Kommande möten:

Öjebyn den 16 december

Simon Granberg Johnson

Ordförande

Växerande veckodag bestäms vid styrelsemötet. Mötets tid: kl 18:30-20:00, veckan efter huvudstyrelsens möten.

.....

Susanne Björklund

Sekreterare